





REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
 GRAD PULA-POLA
UPRAVNI ODJEL ZA
LOKALNU SAMOUPRAVU
Odsjek za provedbu
ITU mehanizma

REPUBBLICA DI CROAZIA
REGIONE ISTRIANA
 CITTÀ DI PULA-POLA
ASSESSORATO
ALL'AUTOGOVERNO LOCALE
Sezione per l'attuazione
del meccanismo ITI

KLASA:023-01/21-01/454
URBROJ:2163-7-01-06-0528-23-52
Pula, 13.04.2023

**Članovima Koordinacijskog vijeća
Za Urbano područje Pula**
- prema dostavnoj listi

PREDMET: **Zapisnik sa 6. sjednice Koordinacijskog vijeća za Urbano područje
Pula**

MJESTO ODRŽAVANJA: Dvorana Grbova, Grad Pula, Forum 1

DATUM: 13.03.2023.

POČETAK: 13:00 h

ZAVRŠETAK: 13:57 h

PRISUTNI: prema potpisnoj listi

Svi članovi Koordinacijskog vijeća pozvani su dana 6. ožujka 2023. na prisustvovanje **šestoj sjednici Koordinacijskog vijeća 13. ožujka 2023.godine.**

Dnevni red šeste sjednice Koordinacijskog vijeća:

1. Uvodno obraćanje predsjednika Koordinacijskog vijeća, gradonačelnika Grada Pula-Pola, Filipa Zoričića
2. Usvajanje zapisa sa pete sjednice Koordinacijskog vijeća

3. Izvješće o provedenom postupku javne rasprave o nacrtu SRUP-a za razdoblje 2021.-2027.
4. Izvješće o provedenim aktivnostima SPUO
5. Usvajanje mišljenja na konačni nacrt SRUP-a
6. Izvješće o Prijavi na Poziv za urbana područja za provedbu ITU mehanizma 2021.-2027. i daljnje aktivnosti
7. Razno

Ad1

Sjednicu je otvorila Samanta Barić, Voditeljica odsjeka za provedbu ITU mehanizma, koja je pozdravila sve prisutne i zahvalila na odazivu te predala riječ gradonačelniku Grada Pula-Pola, g. Filipu Zoričiću. Gradonačelnik se zahvalio predstavnicima jedinica lokalne samouprave (dalje: JLS). Čelnica ITU PT-a, pročelnica Anja Ademi također je uvodno pozdravila sve prisutne i osvrnula se ukratko na glavnu današnju temu sjednice, a to je **usvajanje pozitivnog mišljenja na konačni nacrt Strategije razvoja urbanog područja Pula za razdoblje 2021.-2027.**, (dalje:SRUP), te daljnje upućivanje konačnog nacrta na Partnersko vijeće urbanog područja Pula i svim JLS-ovima iz obuhvata urbanog područja radi davanja mišljenja njihovih predstavničkih tijela.

Temeljem potpisne liste, Barić je utvrdila da je od ukupnih 8 članova Koordinacijskog vijeća, na sjednici prisutno svih 8 članova, te je time postignut kvorum za nastavak sjednice. Također, kako nije bilo primjedbi na točke Dnevnog reda dostavljenog u Pozivu za 6. sjednicu sa točkama dnevnog reda dostavljenog u pozivu s materijalima za sjednicu, Barić je proglasila Dnevni red usvojenim.

Ad2

U nastavku Barić navodi drugu točku Dnevnog reda usvajanje zapisnika sa 5. sjednice Koordinacijskog vijeća održane 20.siječnja.2023. godine, koji je članovima Koordinacijskog vijeća dostavljen putem elektroničke pošte, te kako nije bilo prigovora ni prijedloga, prisutni su pozvani na usvajanje Zapisnika. U nastavku Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Ad3

Barić najavljuje treću točku dnevnoga reda odnosno Izvješće o provedenom postupku javne rasprave o nacrtu prijedloga SRUP-a za razdoblje 2021.-2027. koju je prezentirao Mario Gregar, predstavnik vanjskog izrađivača strategije, tvrtke Urbanex d.o.o.

Gregar je prezentirao rezultate javne rasprave SRUP-a zajedno s integriranom Strateškom procjenom utjecaja na okoliš (dalje: SPUO) za SRUP. Savjetovanje s javnošću trajalo je od 30.12.2022. godine do 30.01.2023. godine, te je u sklopu javne rasprave održano javno izlaganje, dana 18.01.2023.godine.

U procesu trajanja javnog savjetovanja pristiglo je ukupno 17 očitovanja i prijedloga predstavnika zainteresirane javnosti i jedno usmeno mišljenje na javnom izlaganju.

Većina prijedloga bila je vezana za ažuriranje akcijskog plana ili za prilagodbu dijelova koji su vezani uz zaštitu prirode i naravno elemente prilagodbe analitičkih djelova. Od njih 17 prijedloga koje su predani pismeno 14 je prihvaćeno u potpunosti koji su vezani uz analitička ažuriranja Hrvatske željenice, zračni promet te infrastrukturu i zaštitu prirode, dok 4 komentara su djelomično prihvaćena te nije bilo odbijenih prijedloga. Što se tiče samog strateškog okvira tu se nije mijenjao cilj ni aktivnosti, ali su prilagođeni određeni opisi. Za sam kraj izlaganja Gregar je istaknuo kako je na modernizaciju infrastrukture i opreme javnog sektora stavljen naglasak na horizontalnu digitalizaciju sukladno upućenom prijedlogu na javnom izlaganju. Što se tiče samih projekata i akcijskog plana za bazu projekata

Vodovod d.o.o. Pula dostavio je ažuriran popis projekata, kao i Pulapromet d.o.o. koji su napravili izmjene na starim projektima u odnosu na prvi nacrt. Izvršena su ažuriranja iznosa procenjenih vrijednosti strateških projekata za Općinu Ližnjan, Općina Medulin, Općinu Marčana te Grada Vodnjan, sukladno zaprimljenim prijedlozima i u bazu projekata uključeni su dostavljeni projekti od strane Fakulteta Jurja Dobrile u Puli. Ono što treba navesti da je projekt društveni centar Rojc integrirani, dakle spojeni su elementi energetske učinkovitosti sa samom statičkom obnovom, dok je jedan projekt „Uvođenje Park & Ride sustava u Gradu Puli“ iz baze projekata premješten u strateške projekte. Gregar se na kraju prezentacije zahvalio svima na pozornosti.

Ad4

Barić najavljuje četvrtu točku dnevnog reda a to je **Izvešće o provedenim aktivnostima Strateške procjene utjecaja na okoliš na Nacrt SRUPA 2021.-2027.** Urbano područje Pula bilo je, sukladno Mišljenju nadležnog tijela Upravnog odijela za održivi razvoj Istarske županije, dužno provesti Stratešku procjenu utjecaja na okoliš za SRUP. U suradnji sa gradskim Upravnim Odjelom za lokalnu samoupravu, Odsjekom za strateško planiranje i vanjskim izrađivačem SPUO-a, tvrtkom VITA PROJEKT d.o.o. odrađen je kompletan postupak koji je pokrenut 27. listopada 2021. Istarska županija, Upravni Odjel za održivi razvoj zaprimio je Zahtjev Grada Pule o potrebi provođenja strateške procjene utjecaja na okoliš (SPUO) za SRUP 2021-2027. te je 12. siječnja 2022. g. je upućen zahtjev za Prethodnu ocjenu prihvatljivosti strategije za ekološku mrežu za SRUP, Upravni Odjel za održivi razvoj je dana 16. svibnja 2022.g donio Rješenje o obvezi provedbe Glavne ocjene za SRUP 2021-2027. 19. kolovoza 2022.g. donosi se Odluka o započinjanju postupka SPUO za SRUP Pula 2021-2027. Nositelj izrade SRUP-a je Upravni odjel za lokalnu samoupravu Grada Pule, dok je vanjski izrađivač SRUP-a je tvrtka Urbanex d.o.o. iz Zagreba. Ovlaštenik za izradu SPUO za SRUP Pula je tvrtka VITA PROJEKT d.o.o. iz Zagreba.

Pribavljeno je Mišljenje o sadržaju i razini obuhvata podataka strateške studije od nadležnih tijela i osoba, t esu odrađene konzultacije s tijelima, a 17. studenog 2022. g. donesena je Odluka o sadržaju strateške studije (Grad Pula-Pola), informirana javnost. Gradonačelnik imenuje povjerenstvo za SPUO, 25. studenoga 2022.godine.

Dana, 21. prosinca 2022. g. donešena je Odluka o upućivanju strateške studije i nacрта prijedloga Strategije na javnu raspravu (trajanje od 30. prosinac 2022. do 30. siječnja 2023.g.). Izrađivač SRUP-a i Ovlaštenik za izradu SPUO, dostavljaju dana 14. veljače 2023. g. Izvešća o provedenoj javnoj raspravi za SRUP i SPUO. Dana 17. veljače 2023.godine upućen je Zahtjev Istarskoj Županiji Upravni Odjel za održivi razvoj za davanje mišljenja o Glavnoj ocjeni prihvatljivosti Strategije na ekološku mrežu za SRUP.

Dana 2. ožujka 2023. g. dobiveno je Mišljenje od Upravnog Odjela za održivi razvoj Istarske županije da je prijedlog nacrt SRUP-a prihvatljiv za ekološku mrežu.

Također je dana 8. ožujka 2023.g dobiveno Mišljenje Upravnog Odjela za održivi razvoj Istarske županije da je postupak SPUO za SRUP Pula 2021-2027 je izrađen u skladu sa Zakonom i Uredbom.

Barić je kroz prezentaciju prikazala hodogram provedenih aktivnosti SPUO-a koji je u prosjeku trajao oko godinu i pol dana.

Ad5

U petoj točki dnevnog reda Barić najavljuje **Usvajanje mišljenja na konačni nacrt SRUP-a.** Grad Pula-Pola, kao grad središte urbanog područja Pula je u predviđenom roku, dana 28. veljače 2023.godine predao **Prijavu na Poziv za urbana područja za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizma) u financijskom razdoblju 2021.-2027.,** te je Prijava trenutno u procesu evaluacije.

Uz Prijavu na Poziv dostavljen nacrt SRUP-a, gradovi središta urbanog područja dužni su Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, dostaviti Odluku predstavničkog tijela grada središta o donošenju SRUP-a zajedno s usvojenim SRUP-om. Uz navedeno, dostavljaju se i mišljenja predstavničkih tijela svih JLS-ova koji ulaze u sastav urbanog područja na konačni nacrt SRUP-a. Stoga je bitno **usvajanje mišljenja na konačni nacrt SRUP-a**, te je Barić dala nacrt prijedloga SRUP-a na usvajanje. Nakon prebrojanih glasova, utvrđeno je da je **pozitivno mišljenje na konačni nacrt SRUP-a. jednoglasno usvojeno.**

Ad6

Barić najavljuje šestu točku dnevnog reda koja je **Izješće o Prijavi na Poziv za urbana područja za provedbu ITU mehanizma 2021.-2027. i daljnje aktivnosti.** Kroz prezentaciju Barić nabraja i obrazlaže svih 15 strateških projekata kao i njihove vrijednosti te konačnu ukupnu vrijednost strateških projekata koja iznosi **49.795.391,51 eura**. Trenutno je Prijava u fazi evaluacije, odnosno administrativne provjere, nakon koje slijedi provjera prihvatljivosti, provjera kvalitete dostavljene dokumentacije; opisa doprinosa ITU mehanizma provedbe SRUP-a.

Ako Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije (dalje: MRRFEU) nakon pregleda i provjere Prijave utvrdi da su ispunjeni svi kriteriji administrativne provjere, provjere prihvatljivosti i provjere kvalitete propisanim Obrascem 4., odnosno da su odgovori na sva pitanja pozitivni, daje se prijedlog ministru nadležnom za regionalni razvoj za donošenje **Odluke kojom se utvrđuje ITU područje.** Postupak završava s donošenjem Odluke kojom se utvrđuje ITU područje, a koja se po donošenju dostavlja prijaviteljima.

Nakon donošenja Odluke, a prije sklapanja **Sporazuma o provedbi ITU mehanizma gradovi su dužni dostaviti:**

- Usvojeni SRUP s Odlukom predstavničkih tijela grada središta o donošenju SRUP-a
- Mišljenja predstavničkih tijela svih JLS-ova koji ulaze u sastav urbanog područja na konačni nacrt SRUP-a

Pročelnica Ademi osvrnula se na sastanak u Ministarstvu uslijed kojeg navodi važnost rješavanja imovinsko-pravnih odnosa kod strateških projekata kod kojih još uvijek to nije riješeno, a sve u svrhu prioritizacije projekata te kako bi projekti mogli biti prihvaćeni za provedbu kroz ITU mehanizam.

Sporazumom o provedbi ITU mehanizma definira se:

- indikativna ITU alokacija za razdoblje 2021.-2027.
- popis poziva na dostavu projektnih prijedloga:
 - izravne dodjele za strateške projekte iz SRUP-a,
 - ograničene postupke za strateške projekte iz SRUP-a
 - te otvorene postupke za ostale projekte koji u SRUP-u nisu navedeni kao strateški,
- vremenski plan provedbe poziva
- ostala prava i obveze vezane uz provedbu ITU mehanizma.



ISO 9001



ISO 27001



IQNet SR-10



Cro Cert

Barić se za kraj zahvalila svima na aktivnom sudjelovanju i suradnji te zaključila šestu sjednicu Koordinacijskog vijeća, ujedno drugu u ovoj kalendarskoj godini.

Završeno u 13:57 sati.

Prilozi:

1. Potpisna lista
2. Punomoć Općina Medulin
3. Punomoć Općina Fažana
4. Punomoć Općina Barban

**PREDSJEDNIK KOORDINACIJSKOG
VIJEĆA URBANOG PODRUČJA PULA**

**GRADONAČELNIK GRADA PULA-POLA
Dr. sc. Filip Zoričić, prof.**



ISO 9001



ISO 27001



IQNet SR-10



Cro Cert

DOSTAVITI:

GRAD VODNJAN-DIGNANO

Gosp. Edi Pastrovicchio, gradonačelnik

OPĆINA BARBAN

Gosp. Dalibor Paus, načelnik

OPĆINA FAŽANA

Gosp. Radomir Korać, načelnik

OPĆINA LIŽNJAN-LISIGNANO

Gosp. Marko Ravnić, načelnik

Općina MARČANA

Gosp. Predrag Pliško, načelnik

OPĆINA MEDULIN

Gosp. Ivan Kirac, načelnik

OPĆINA SVETVINČENAT

Gosp. Dean Perković, načelnik



Ovo je elektronički dokument sukladan uredbi (EU) broj 910/2014.
Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika
ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost.